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ИСТРАГА случајева сексуалног злостављања у Минхенској надбискупији, где је
садашњи папа Бенедикт XVI био надбискуп, показала је "систематско прикривање" и
нестанак многих докумената.

  

Истрагу, коју је затражила Минхенска надбискупија, водила је адвокатица Marion
Westpfahl те је открила да резултати показују како је Католичка црква у Немачкој
суставно прикривала случајеве сексуалног злостављања и то у раздобљу од неколико
деценија.

  

Докази против 159 свештеника, 15 ђакона и 96 вероучитеља 

  

Пронађене су и многе "рупе" у документацији од 1945. до 2009. године, која је
проучавана, а адвокатица каже да је мали број случајева злостављања завршио на суду.
"Само 26 свећеника је осуђено због сексуалних пријеступа", рекла је Westpfahl те додала
да је пронашла 365 докумената у којима постоје докази да су се злостављања догађала
свакодневно.

  

"Можемо претпоставити да постоји непознати број случајева злостављања", рекла је
адвокатица и додала да су многи документи уништени. Westpfahl је међу 13.200
докумената пронашла инкриминишуће доказе за 159 свештеника, 15 ђакона, 96
вероучитеља и шест запосленика Католичке цркве. Злостављања су била много чешћа у
руралним деловима Минхенске надбискупије.
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Адвокатица је изјавила да има мало докумената из раздобља од 1977. до 1982. године
када је на челу те надбискупије био надбискуп Josef Ratzinger, данас папа Бенедикт
XВИ. Из тог раздобља постоји само један докуменат који се односи на злостављање.
Папа је сам решавао тај случај те је наредио да се злостављач макне из своје жупе.

  

Westpfahl је похвалила Цркву зато што јој је дала слободне руке у овом истраживању.

  

"За мене су ово сигурно најгори мјесеци мога живота", рекао је садашњи надбискуп
минхенски Reinhard Marx те додао како тражи опроштење од свих жртава злостављања.
Минхенска надбискупија била је једна од најпогођенијих током таласа оптужби широм
Европе за злостављање у Католичкој цркви. Овај извештај је био одговор на те оптужбе.
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